

Дальновидный слепой

28

* В Испании основана новая телевизионная компания «Телесинко».

Ее директор, 34-летний Мигель Дуран, как это ни странно, — незрячий. О нем говорят: «Слепой человек, который далеко видит». Будучи до своего нового назначения председателем Национального содружества слепых Испании, он прямо таки возродил эту организацию. Если раньше основные ее доходы складывались от продажи лотерейных билетов, то Дуран вложил средства в сельское хозяйство, строительство и эксплуатацию отелей, что стало приносить большую прибыль, а также обеспечило рабочие места незрячим людям Испании, сообщает болгарский журнал «Параллели».

г. Москва

Т Р У Д

22 АВГ 1990